
最新幼儿园小班劳动节活动方案(实用9
篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。那么方案应该怎么制
定才合适呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园小班劳动节活动方案篇一

“我们自己的节日——劳动节”主题活动

实施方案

为庆祝“五一”国际劳动节，贯彻落实《xx市教育系统开
展“我们自己的节日”主题活动实施方案的通知》精神，充
分展示我校师生在创建文明城市中昂扬向上的精神风貌，进
一步激发广大师生积极参与“创文”活动的热情，结合我校
实际，经学校研究决定开展“我们自己的节日——劳动节”
主题活动，现提出如下实施方案。

一、指导思想：

以党的十八大精神、“三个代表”重要思想和科学发展观为
指导，以“我劳动所以我快乐”为活动主题，结合劳动节大
力营造劳动氛围、引导学生积极参与到活动中来，以自己的
切身感受，体验劳动带来的乐趣，以劳动促进学生道德品质
的提高，通过活动大力弘扬广大劳动人民爱劳动、爱学习的
高尚品质，充分展示当代青少年学生朝气蓬勃、奋发进取的
精神风貌。

二、活动主题



以“我劳动所以我快乐”为主题开展“我们自己的节日——
劳动节”系列活动，通过多种文化手段和生动活泼的活动形
式，唱响时代主旋律，展示当代劳模奋发有为、昂扬向上、
开拓创新的时代风采，激发我校全体师生在积极参与“创
文”活动的工作热情。

三、活动目标

1、通过活动使广大学生能明白劳动节的来历，了解中华民族
优秀传统文化。

2、进一步提高学生的爱劳动意识，知道劳动的艰辛、懂得尊
重、爱惜劳动成果。

3、通过活动使学生养成爱劳动的良好习惯，能较主动的投入
到劳动的队伍中，能体验劳动的快乐，分享自己的劳动成果。

四、活动内容

1、举办庆“五一”系列活动(4月25日至5月10日)，各班组织
一次“我劳动所以我快乐”主题班会;刊出一期“我劳动所以
我快乐”主题黑板报;学校广播站开设“我劳动所以我快乐”
宣传栏目，热情歌颂我市各行业劳动者为建设美丽xx、和xx所
做出的突出贡献;同时播放一首歌颂劳模精神和创业精神的歌
曲。

2、邀请市劳动模范、先进劳动者或先进集体来学校举办先进
事迹报告会。广泛宣传劳模先进事迹，在全校范围内掀起学
习先进人物、先进事迹的热潮。

3、组织学生进行一次慰问劳模活动。通过慰问了解他们平时
的工作情况，感受他们在平凡的岗位中默默无闻的奉献精神。
通过身边的感人故事，学会尊重、关爱身边的普通劳动者，
以积极的心态面对生活。教育学生学会感恩。



4、组织“五一”班级排球比赛(4月底至5月初)，提高广大学
生的团队协作精神，努力在全校营造一种文明和谐、奋发向
上的氛围。

5、开展“文明班级，文明寝室，文明学生”评比活动，进一
步将创建文明城市和文明校园各项活动推向深入。

6、积极开展爱国卫生义务劳动，发动广大师生大力整治校园
周边环境卫生，清除卫生死角，为师生创造舒适的学习生活
环境。

7、5月4日组织“红歌汇”爱国歌曲大合唱，加强学生爱国主
义教育。

五、主要措施

1、成立领导小组，召开专题会议，启动活动，发出号召，提
高认识，明确活动的重要性。

组长：xxx副组长：xxx

组员：xxxxxxxxx

2、充分利用校学生会、团委的阵地作用，开展富有教育、卓
有成效、丰富多彩的活动，提高活动的实效性和针对性。

3、及时总结，表彰先进，充分发挥榜样作用。

幼儿园小班劳动节活动方案篇二

随着“五一劳动节”的临近，各大幼儿园都将以各种各样的
方式迎接“劳动节”的到来。以下是结合不同年龄段幼儿的
能力特意设计的“幼儿园五一劳动节活动方案”，通过专题
教学、讨论谈话、比赛等渠道，来教育影响幼儿，使幼儿养



成爱劳动的好习惯，懂得劳动最光荣的道理，促进幼儿的全
面发展。

活动目的：

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日--5月31日。

活动主要负责：各班正、副班主任、保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

活动过程：

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇

(一)小班——自己的事情自己做

开展 “我会自己洗手”、“我会自己穿衣服”、“我会自己
吃饭”等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，



逐步培养他们的劳动意识。

1、各班以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣服”、
“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活动方案
并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

(二)中班——我是快乐小帮手

1、各班以“劳动最光荣”为主题，选择适合本班幼儿的活动
并开展。

2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)

3、各班每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级各项
日常工作。(擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收发
本子等)

4、各班每周评选出本周的“值日之星”。

(三)大班——劳动最光荣

1、开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿调查自己的爸
爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手!”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家



长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进
行评价)

5、每周一各班评选出班级“家务劳动之星”，实现家园共育。

三、我能行 ——活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女
各10人)

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、我真棒——活动篇

各班在每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿园
的“劳动小能手”评选，“劳动小能手”获得者发予劳动奖
章进行鼓励。

幼儿园小班劳动节活动方案篇三

活动的生成：

为迎接“五一劳动节”的到来，让幼儿对“五一劳动节”有
了深刻的认识，引导幼儿认识周围的劳动人民，萌发幼儿热
爱劳动人民的情感，懂得珍惜劳动人民的成果。我们大二班
在节日前夕开展了“劳动人民最光荣”的主题活动。希望通
过此活动，教育孩子们从身边做起，从小事做起，好好学习，
练好本领，长大了用自己的劳动去创造更多的神奇，用自己



的力量为祖国为社会服务。

活动内容：

1、介绍“五一”国际劳动节。

了解五一劳动节的由来，初步理解五一劳动节的含义。

2、绘画“各行各业劳动人民”美术作品。

介绍各行各业的劳动人民，初步了解不同劳动者对社会的不
同奉献。

3、谈话：说说“我的爸爸妈妈”

相互介绍自己的爸爸妈妈的工作，知道他们工作的辛苦。

4、组织幼儿义务劳动，如：擦桌子，椅子、洗抹布等。

5、手工：制作“美丽的花”。

组织幼儿将自制花朵送给幼儿园各行业的劳动者，并说一声
祝福的话。

6、学唱歌曲《劳动最光荣》。

能用身体动作表现歌曲内容，愿意在大家面前演唱歌曲，表
达自己对劳动人民的热爱。

幼儿园小班劳动节活动方案篇四

今年庆祝活动的主题是：以“三个代表”重要思想为指导，
全面贯彻科学发展观，以评选表彰劳模为契机，在全市开展以
“魅力佛山、时代栋梁为主题的庆祝“五一系列活动。通过
多种文化手段和生动活泼的活动形式，唱响时代主旋律，展



示当代劳模奋发有为、昂扬向上、与时俱进、开拓创新的时
代风采，激发劳动者在我市“xxx规划开局之年建功立业的工
作热情，为建设产业强市、文化名城、现代化大城市和富裕
和谐佛山做出新的贡献。

二、活动内容

(一)举办庆“五一系列活动启动仪式暨《时代栋梁》mtv首映
礼。拟于4月中旬，与市电视台、电台和佛山日报等新闻媒体
合作，联合举行庆“五一系列活动启动仪式。热情歌颂我市
各行业劳动者为建设现代化大城市、和谐佛山所做出的突出
贡献;同时以《时代栋梁》歌曲烘托劳模精神和创业精神，进
一步提升我市职工文化素养，激发广大职工投身“xxx规划建
设的热情。此项活动由市总工会、市电视台和电台联合主办。

(二)开展以弘扬劳模精神为主题的系列活动。拟于4月底前，
开展以弘扬劳模精神为主题的系列活动。

三是开展“劳动模范林植树主题活动。结合今年我市争
创“全国环保模范城市工作，组织今年我市的“全国五一劳
动奖章获得者，省、市劳模，开展“大力弘扬劳模精神，营
造义务植树劳动模范主题林植树活动。通过活动影响和提高
市民的生态文明意识，动员全社会形成关注生态环境、共建
美好家园的良好氛围。

(三)开展“五一万人长跑活动。拟于4月底，举办以“时代栋
梁、精彩省运、绿色家园为主题的“五一万人长跑活动。通
过市区互动、五区联动的.形式，以开展长跑活动为主，结合
开展步行、登山等活动方式，大力弘扬新时期劳模精神，组
织动员广大职工群众切实举办好第十二届省运会，以实际行
动创建国家环保模范城，努力在全市营造健康向上、文明和
谐、奋发有为的社会氛围。此项活动由市委宣传部、市总工
会和市体育局联合主办，各区协办。



(四)开展服务外来工专题系列活动。

一是拟于4月底，举办“佛山市外来员工服务中心挂牌仪式暨
服务外来员工系列活动启动仪式。开展服务外来工系列活动：
向全社会发出倡议书;举行免费旅游保险和法律咨询、会员优
惠卡等多项外来员工庆“五一欢乐日活动;推出300个三包工
作岗位活动;举办职工权益论坛。

二是拟于5月份开展“外来员工本地想(lang)有奖征文活
动、“外来员工亲情房活动和征集外来员工维权案件活动。
通过上述各项活动，进一步在全市范围内营造关爱外来员工、
服务外来工，展现工会活力，共同建设和谐佛山的良好氛围。
此项活动主要由市总工会主办，与电台和《打工族》互动合
作。

幼儿园小班劳动节活动方案篇五

教育幼儿从小热爱劳动，学会从从自己做起，从小事做起，
培养幼儿的责任感和社会适应能力。让孩子们在“劳动最光
荣”主题中亲身体验到劳动的快乐和意义。

1、时间：20xx年4月28日~30日

2、地点：本园、各班

3、参加对象：全体教师和幼儿

4、活动负责人：各年级组长、各班班主任教师

5、活动内容：各班结合“五一”劳动节主题活动，进一步挖
掘潜在教育资源，开展“劳动最光荣”的主题活动。同时对
幼儿进行假期安全教育，提高安全意识和自我保护意识，并
请家长协助进行安全教育。



幼儿园老师可以亲自示范，然后指导小朋友怎么做。

1、各班活动要进行备课并在周计划中予以具体安排落实。

2、活动期间组织有序，注意幼儿的安全。

3、跟家长协调沟通好。

幼儿园五一劳动节活动方案中，最重要的`是要围绕“劳动最
光荣”的主题，以及注意幼儿的安全。

幼儿园小班劳动节活动方案篇六

相约司马祠共度劳动节

20xx年5月1日至5月3日

1、韩城民俗――踩高跷背芯子表演

1)活动地点：司马迁祠广场

2)活动时间：上午9：00――10:30.

下午2：00――3:30

3)活动内容：由韩城市金城办北涧村组织，在司马迁祠广场
进行踩高跷背芯子表演。

2、“活体雕塑”民风再现

1)活动时间：20xx年5月1日至3日全天

2)活动地点：风追司马广场

3)活动内容：由专业人员化妆后，进行韩城民俗、历史人物



表演，再现韩城独特的民风民俗，及史记中典型历史人物。

3、“守望家园”民间手工艺展演

1)活动地点：守望家园展

2)活动时间：20xx年五一节日期间全天进行。

3)活动内容：借助守望家园――司马后裔生活风俗展的环境
氛围，邀请技术娴熟的村妇进行纺线、织布传统粗布制作工
艺表演；在游道两侧设置香包、布老虎、布鞋等民间手工艺
品的制作销售。

4、“展皇家神韵・享穿越之美”汉文化体验活动

1)活动时间：20xx年五一节日期间全天进行。

2)活动地点：游客活动广场（五面窑前）

3)活动内容：提供坐汉代马车，穿汉代皇帝、皇后、公主、
太子等服饰拍照留念服务。

5、拜史圣・祈文运

1)活动时间：20xx年五一节日期间全天进行。

2)活动地点：祭祀广场铜像前、祠院

3)活动内容：

在祭祀广场铜像前、祠院举行“拜史圣・祈文运”活动。

拜谒史圣议程：

一、默哀静思鞠躬。



二、聆听导游介绍。

三、瞻仰史圣塑像。

拜谒史圣须知：

一、禁止喧哗吵闹，保持庄严肃穆。

二、端正仪容仪表，保持心气平和。

三、谨遵拜谒礼仪，感悟圣人功德。

幼儿园小班劳动节活动方案篇七

活动准备：

1.认识"五一"劳动节的多媒体课件。

2.工人、农民、医生、老师、厨师、司机、售货员的图片。

3.《劳动最光荣》音乐磁带。

活动目标：

1.通过活动让幼儿知道五月一日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务。

3.激起幼儿尊敬和热爱劳生动民的感情。

活动过程设计：

一、欣赏歌曲《劳动最光荣》，在精巧的歌曲中引发幼儿活
动的兴趣。



导入语：今天，老师请你们听一首好听的歌曲，你们听听里
面都有谁?

二、介绍"五一"国际劳动节。

2.讲授"五·一"劳动节的来历，告诉幼儿五一劳动节是全世
界劳动、工作的人都过的一个重大节日。

3.请幼儿说一说，你的父亲、母亲是做什么工作的，你还知
道有哪些劳动者?

三、观看《"五一"劳动节》的多媒体课件，认识劳生动民。

1.观看课件，边看边穿插提问和指引，启发幼儿理解劳动者
是用自己的劳动为大家服务的人。

2.请幼儿说一说，你知道都有哪些劳动者。

四、出示劳动者图片，指引幼儿建立尊敬劳生动民的感情。

1.观看图片，说一说他们都是谁?是干什么工作的。例如：医
生为患者看病，清洁工把街道扫除的干洁净净，司机开车让
人们出行更便利，厨师会做好吃的菜，老师教授知识，建筑
工人盖高楼大厦，农民种庄稼等等。

2.依据幼儿已有经验，谈谈自己身边的劳动者。通过讨论，
启发幼儿发现他们的工作和小朋友生活的关系，指引幼儿尊
敬他们。

【活动延伸】

让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日快乐!



幼儿园小班劳动节活动方案篇八

为营造义诊活动现场热闹的氛围，达到宣传义诊活动、宣传
医学院的目的，特策划本活动。

医学院研究生会

活动现场群众。

1）、准备阶段：

a、确定此次活动参加人员、人员分工。

b、准备好活动的相关物品。

c、完成活动现场布置，在商场出入口发放的健康宣传单引导
群众参加义诊活动。

2）、实施阶段：

a、主持人开场词，宣布义诊开始。

b、人偶上场，发朋友圈送礼品活动开始：持我们事先准备好
的的卡片拍照发朋友圈，展示给工作人员即可获得3m口罩一
个。

问题一：活动现场可能人多、秩序混乱。

解决方法：提供老年人就坐的椅子，组织足够的人员维持现
场秩序。

问题二：重复领口罩。

解决方法：专人验证，专人发放。注意领口罩的人员穿着、



面部特征。

健康宣传单x500张

横幅x1

海报x4张（暖场活动规则1张、3次中场休息规则各1张）

祝福卡片x5张

音响设备x1套

人偶服x2套（医生服、护士服各一个）

蛋糕x1个（配餐具）

3m口罩x50副

策划人：

幼儿园小班劳动节活动方案篇九

为贯彻落实党的十八大精神，认真实施文化惠民工程，构建
和谐家园，营造欢乐祥和的节日氛围，区委宣传部、文明办、
区文联将联合开展xx年"我们的节日、春节"春联进万家文化
惠民活动，现将有关事项安排如下：

贯彻落实党的十八大精神，用科学发展观统领文艺工作，引
导书法工作者"深入群众，深入生活，深入实际"，为群众办
好事，让群众得实惠，传递党和政府对基层群众的深切关怀，
促进社会和谐。

邀请市、区书法家协会会员在各乡镇街道现场免费为广大群
众书写赠送春联。



(一)区委宣传部负责制定"我们的节日、春节"春联进万家文
化惠民活动方案，邀请驻泉媒体宣传报道，以及负责活动的
总协调工作。

(二)区委文明办、文联提供春联书写内容，要充分体现"欢
乐o和谐"主题，可涉及社会、经济、文化以及人文风情等各
个方面。

(三)区文联、区书协定制裁剪春联用纸，负责召集市、区书
法工作者参与，书写工具自备。

请各乡镇街道积极配合，指定专人负责，根据活动要求，选
定活动地点，悬挂活动宣传标语，设置12张桌子，准备好墨
汁等，认真组织广大群众积极参与，并做好协调服务工作。
各乡镇街道联系人联系方式请接到通知后报区委宣传部。


